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Ata da décima oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezesseis dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima 

oitava sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, vice-presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima oitava sessão ordinária”. 

Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade e sem restrição. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, o 

senhor presidente apresentou a seguinte pauta: PROJETO DE LEI MUNICIPAL DE Nº 

013/2014, de autoria do Poder Executivo Municipal. “Que dispõe sobre alienação de veiculo, 

pertencente à prefeitura municipal de Dona Inês, e dá outras providências”. Depois de lido, 

foi enviado a Comissão de Justiça e Redação, em seguida o senhor presidente apresentou 

o REQUERIMENTO DE Nº 028/2014. AUTORA: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima. 

ASSUNTO: Solicitação ao prefeito Antônio Justino de Araújo Neto para a construção de 

Posto de Saúde para o Sítio Caiçara, neste Município. Depois de lido, usou a tribuna a 

vereadora Rosilene Ferreira e falou queo presente requerimento é de grande importância 

para aquela região, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela 

população daquele povoado, como também, já existe nesta Câmara Municipal requerimento 

solicitando tal beneficio, e até o presente momento não foi atendido. Pois, no Sítio Caiçara, 

a população necessita urgentemente da construção deste posto de saúde com o objetivo de 

implantar um PSF definitivo e não ficar se deslocando ora para a cidade de Dona Inês, ora 

para o posto de saúde do Sítio Cozinha ou do Sítio Zé Paz. Em seguida o presidente 

Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 028/2014. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente 

Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. O vereador Ivonaldo Rodrigues da 

Silva cumprimentou todos os presentes, cumprimentou os colegas vereadores, parabenizou 

o requerimento da vereadora Rosinha, pois com a construção desse posto médico no Sítio 

Caiçara, tem como objetivo proporcionar melhores condições de vida aquela gente e aos 

habitantes dos sítios circunvizinhos, continuando o vereador fez severas críticas a gestão do 

governador Ricardo Coutinho, pois o mesmo não está fazendo o que prometeu, não mandou 

reparar a estrada que liga Dona Inês a Belém, por causa desses buracos perdemos um 

jovem em um triste acidente, isto não pode continuar, esse governador tem mostrado que é 
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um péssimo administrador. O vereador Manoel Ferreira da Silva cumprimentou os 

companheiros vereadores, cumprimentou o público presente, falou que o requerimento da 

vereadora é muito importante e entende a sua preocupação com os moradores do sítio 

Caiçara, no entanto, a sua dúvida é com relação aos parâmetros legais, pois para a 

implantação de um PSF necessita em torno de trezentas famílias residindo na localidade, se 

tiver este número de habitantes é importante a construção desse posto de saúde e 

consequentemente a implantação desse PSF, continuando o vereador demonstrou a sua 

preocupação com a PB 103, pois com o passar do tempo e com as chuvas os buracos 

tendem aumentar, ele sabe do esforço do governador Ricardo Coutinho em trabalhar pela 

Paraíba, mais nós vereadores temos o dever e o direito de cobrar melhorias para o nosso 

município, pois em virtude a esses buracos, ele e sua esposa Mariquinha quase morreram 

ao desviar de uns buracos na serra do sítio, nas proximidade do senhor negrinho, 

terminando o vereador falou que o DER poderia fazer a operação tapas buracos. O vereador 

Damásio Berto de Oliveira cumprimentou a todos os companheiros vereadores, parabenizou 

o requerimento da vereadora Rosinha e entende o objetivo do mesmo, no entanto o sítio 

caiçara é assistido quinzenalmente por uma equipe do PSF, mas se o prefeito Antônio 

Justino construir esse posto de saúde, melhor ainda para aquela população sofrida que 

sempre contou com o apoio do prefeito Antônio Justino que levou para lá dezenas de casas, 

assim como outros prefeitos. O vereador José Henrique Gomes parabenizou o requerimento 

da vereadora Rosinha Bolachinha, pois o sítio caiçara está crescendo muito e necessita de 

um posto de saúde, terminando o vereador convidou todos para a sua festa no dia vinte e 

três de junho na sua residência no sítio Zé Paz. A vereadora Rosilene Ferreira de Lima 

cumprimentou todos os presentes, agradeceu aos companheiros vereadores pela aprovação 

do seu requerimento, que solicita ao prefeito a construção de um posto de saúde no 

povoado de caiçara, como já foi dito antes, ela espera que o prefeito Antônio Justino atenda 

a esta solicitação que não é só minha, pois depois de aprovada passa ser de todos nós 

vereadores e principalmente dos moradores daquela região, continuando, também fez 

alguns comentários a respeito dos buracos da estrada que liga Dona Inês a cidade de 

Belém e espera que o governador tome as devidas providências. O vereador Damásio Berto 

de Oliveira cumprimentou todos os companheiros vereadores, cumprimentou o público 

presente, parabenizou a aprovação do requerimento da vereadora Rosinha, no inicio estava 

preocupado com relação a sua legalidade, mais o vereador Dema Henrique falou que o 

povoado de caiçara está crescendo muito, por isto, fico mais aliviado e espero que o prefeito 

Antônio Justino atenda a esta solicitação e construa o posto de saúde daquela localidade, 

continuando o vereador falou sobre as estradas que estão esburacadas, mais eles os 

vereadores já solicitaram as providências ao governador e ele já falou que vai mandar fazer 

a operação tapa buracos, falou também que esteve no encontro estadual do PSB, onde foi 

eleita a nova diretoria do partido.Ao assumir de volta a presidência o presidente comunicou 

que na próxima sessão ordinária do dia trinta de junho será votado o projeto de lei do poder 

executivo municipal, pois dia vinte e três não haverá sessão em virtude ao jogo da seleção 

brasileira e as festividades juninas. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 
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Demétrio Ferreira da Silva, pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro 

Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona 

Inês, 16 de junho de 2014. 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

 

Rosilene Ferreira de Lima 
Vice-Presidente 
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Primeiro Secretário 

 

 

José Henrique Gomes 

Segundo Secretário 

 


